

ROMÂNIA

Județul Buzău

Consiliul Local Râmnicelu

Nr. 4115/31.07.2023

Proces-verbal

încheiat astăzi 31 IULIE 2023

în ședința ordinară a Consiliului local Râmnicelu

Ședința Consiliului local Râmnicelu, Județul Buzău, a fost convocată în baza dispoziției primarului nr. 99/2023.

Secretarul general anunță situația prezenței consilierilor, ședința fiind statutară.

Din totalul de 15 consilieri în funcție sunt prezenți toți 15:

La ședință este prezent primarul comunei, domnul Dumitru Stanciu precum și cetățeni.

Secretarul general întreabă consiliul local dacă s-a consultat procesul verbal al ședinței anterioare. Nefiind obiecțiuni pe marginea conținutului acestuia este aprobat de consiliu în forma în care s-a întocmit.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul Popescu Gheorghe președintele de ședință ales care anunță proiectul ordinii de zi după cum urmează:

a)-Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023.

b).Întrebări, interpelări, petiții și informări. Diverse.

Inițiatorul proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi este primarul comunei Râmnicelu, județul Buzău. Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată. Proiectul de hotărâre este însoțit de referatul compartimentului financiar-contabil din cadrul aparatului de specialitate ale primarului. Din cele trei comisii nominalizate pentru avizarea proiectului de hotărâre, au prezentat avizele după cum urmează:

- Comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor- a prezentat aviz consultativ favorabil:

-Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe administrarea domeniului privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț – a prezentat aviz consultativ nefavorabil semnat doar de președintele comisiei.

-Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, munca și protecție socială, activități social-culturale și culte, protecție copii, tineret și sport – nu a prezentat aviz consultativ.

Având în vedere că există avizul consultativ al unei comisii nominalizate, cu acordul consiliului, proiectul de hotărâre intră în dezbatere.

a)-Se trece la prezentarea Proiectului de hotărâre privind prima celei de-a doua rectificare a bugetului local pe anul 2023.

Luări de cuvânt:

-**Alexandru Titu-consilier local:** transferul sumei de 310.000 lei să nu se facă din contul alocat achiziționării mașinei de gunoi. Pentru cheltuielile solicitate de primar, să se găsească altă sursă de finanțare. Canalizarea lasatul Râmnicelu, trebuia să funcționeze până la aceasta dată. Pentru că este terminată de vre-o cinci ani... o să se distrugă toată infrastructura canalizării. Cat privește datoriile serviciului de apă și faptul că nu se mai poate finanța, să ne spună șefa serviciului de apă, prezentă aici, dacă este sau nu oportună predarea serviciului la Compania de apă. Am constatat că anul trecut, încasările în satul Râmnicelu au fost bune, iar restanțele mari se regăsesc la celelalte sate. Cat privește aducțiunea de gaze, este doar promisiuni, atata

timp cat noi am ieșit din asociația Pro Gaz Buzău, iar acum 9 (nouă) comune au primit finanțare. Este o greșală a primarului, care a propus ieșirea din această asociație.

-Dumitrache Ciprian-Costel- consilier local : În ședința din luna aprilie am aprobat devizele pentru gaze prin programul "Anghel Saligny" Acum de unde se iau bani pentru acest proiect??. În luna aprilie anul curent prin hotărâre de consiliu am aprobat devizul general

-Stoica Claudia – Șef serviciu apă: Avem notificare de întrerupere furnizare de la Electrica începând cu data de 8 august! dacă nu achităm facturile, se va întrerupe curentul la stațiile de apă. Nu sunt incasări. Cu toate eforturile depuse de angajații serviciului de apă, nu putem colecta fondurile necesare achitării facturilor la furnizori și nici drepturile salariale ale angajaților serviciului public de apă. Pentru a putea rezista, rugăm consiliul local să aprobe salarizarea a doi angajați ai serviciului timp de două luni din bugetul primăriei. În acest sens rog aprobarea referatului întocmit privind această solicitare. Este o soluție și predarea serviciului la Compania de apă, dar acolo prețul apei distribuite este mult mai mare ca la Ramnicelu.

-Stanciu Dumitru – primar: pentru proiectul de gaze este necesar organizarea licitației publice, dar nu cu salariații primăriei și cu firme de specialitate, iar această prestare costă bani de aceea și solicitarea alocării sumelor necesare actualizării studiului de fezabilitate și a autorizației de construire. Cat privește extinderea de canalizare, și pusă în funcțiune cea din satul Ramnicelu trebuie intervenit pentru că pe unele porțiuni s-a surpat. Cu muncitorii de la gunoi vom repara acolo unde este cazul. Nu mai avem bani pentru plata facturilor la curent nici la primărie, datorită slabei colectări a taxelor și impozitelor locale. Sunt mulți cei care nu și plătesc datoriile la bugetul local. Acum suntem în poziția de a obține autorizația la gaze, fiind toate avizele pentru acest proiect de investiții.

-Ene Nicolaie – consilier local: a trecut o jumătate de an și nu s-a făcut nimic din ceea ce a fost planificat: nici mașină de gunoi, nici canalizare, serviciul de apă este în colaps.... Întreb primarul: o să renunțați la serviciul de apă, sau vreți să-l externalizați!

-Mușat Nicolaie – consilier local: propun să dăm serviciul de apă la Compania de apă Buzău, să terminăm odată cu scandalul ăsta. Compania de apă nu discută dacă plătești sau nu, ei vin și-ți taie apa imediat. Pentru luna viitoare să inițiem un proiect de hotărâre și să o predăm.

-Ibriși Marian – consilier local: nu sunt de acord cu predarea serviciului de apă la Compania de apă, deoarece prețul apei este foarte scump, și sunt situații cand nu ai bani și nu poți plăti poate într-o lună.

-Ion Adina-Elena – referent de specialitate în cadrul compartimentului financiar-contabil, face o propunere cu referire la proiectul de hotărâre inițiat, respectiv: consiliul local să aprobe folosirea sumei de 310.000 lei aprobați în bugetul local pentru achiziționarea autogunoierii, iar recuperarea acesteia și folosită pentru achiziționarea autogunoierii să se facă din excedentul bugetar pe anul în curs, care este de peste 500.000 lei.

Supusă la vot propunerea este aprobată de plenul consiliului local.

Nemaifiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, este suspus la vot individual, după cum urmează:

-Voturi pentru: 12 (Popescu Gheorghe, Dumitrache Vasile, Ene Nicolae, Șerban Dorin, Ibriși Marian, Ibriș Marian, Lepădatu Marian, Dumitrică Costel, Lepădatu Nicu, Ion Alecu, Duran Marian, Mușat Nicolae, Burlacu Fănel).

-Voturi împotriva: 0

-Abțineri: 2 (Alexandru Titu și Dumitrache Ciprian-Costel)

Întrunind cvorumul legal este adoptată Hotărârea Consiliului local nr. 32/2023 privind a doua rectificare a bugetului local pe anul 2023.

-Este supus la vot Referatul Serviciului de apă și propunerea primarului, ca doi angajați ai serviciului să fie plătiți timp de două luni din bugetul primăriei, propunerea aprobată de consiliul local.

b)-Întrebări, interpelări, petiții și informări.

-Dumitrache Ciprian-Costel- solicită alocarea de la bugetul local pentru Biserica Penticostală a sumei de 20.000 lei. Urmează

Nemai fiind și alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință
Consilier local
Popescu Gheorghe



Întocmit
Secretar general UAT
Nicolae Hotescu

